

# 坐着高铁去旅行 这些地方淳安人组团去“打卡”

邵翠

这是杭黄高铁开通后第一个春暖花开的时节,搭上高铁这趟便利交通的淳安人,再也耐不住这花花世界的“诱惑”,纷纷趁着周末带上老人和孩子走出家门,感受周边城市不一样的景色与情怀。建德大慈岩,安徽屯溪老街,上海迪士尼,还有下个月就可以坐高铁直达的宁波,这些淳安人朋友圈里的网红打卡点,你是不是也蠢蠢欲动呢?

## 建德:大慈岩

新安水电站、灵栖洞、玉泉寺、梅城古镇……说起建德,淳安人熟悉的景点一定少不了大慈岩。曾经的半小时高速到现在的十分钟高铁,便捷的交通,无不牵着淳安建德这两座城市美好的情愫。

这个春天,许多淳安人选择建德大慈岩,不仅为了爬山,还想体验一番大慈岩惊险刺激的玻璃栈道。大慈岩玻璃栈道全部用透明玻璃建成,连接“飞云阁”与“莲花台”,线路全

长225米,镂空台阶260级,垂直落差40米,相当于10层楼房的高度,中间段风景绝美处设约36平米的观景平台。去过的市民都知道,大慈岩玻璃栈道还有5D特效,互动性极强,踏上去不仅有玻璃碎裂的感觉,还有特效场景步步生莲,震撼视觉分分钟血压飙升!

除了玻璃栈道,大慈岩上还有“江南悬空寺”、天栈云渡、双面佛、索桥等景点个个特色鲜明,让你不虚此行。



大慈岩玻璃栈道

## 安徽:屯溪老街

“千岛湖—黄山北”,不得不说,这是这个三月,朋友圈出现频率最多的一张高铁票。40分钟的高铁路程,50元/人的高铁票价,一个下午便可横跨淳安安徽两地一个往返,着实成为周末短途出行的不错选择。

说起安徽,大多数人的第一反应便是黄山,但黄山山高险峻并不适合老人和小孩攀爬,因此,许多淳安人选择了一个古朴与美食相融合的景点——屯溪老街。

屯溪老街距黄山北高铁站约半小时车程,打车40元左右。老街就是一条四通八达的小巷,巷子两边是鳞次栉比的商铺,安徽豆腐干、辣酱、肉铺、酥饼等美食,印章、毛笔、木雕等古玩,应有尽有。老街的物价不是很高,沿途都是饭馆,臭鳊鱼、毛豆腐是主角。古朴的老街人来人往,偶尔传来几声商贩的叫卖声,好不热闹。这感觉就像千岛湖的秀水街,又像姜家的文渊狮城,只是老街更长,更老,还多了一分古朴与静谧。



屯溪老街

## 上海:迪士尼

高铁直通上海,让在上海上班的刘先生感受到了前所未有的便利,不仅可以回家过周末,还可以让家人周末去上海玩一趟。

上海与淳安相比,不再是小家碧玉似的小镇,而是与国际接轨的大都市。大都市里有很多好吃的美食,有很多好看的美景,也有很多好玩的游乐场。迪士尼,也成了很多大小朋友对上海的憧憬。

乐园拥有七大主题园区:米奇大街、

奇想花园、探险岛、宝藏湾、明日世界、梦幻世界、玩具总动员;两座主题酒店:上海迪士尼乐园酒店、玩具总动员酒店;一座地铁站:迪士尼站;并有许多全球首发游乐项目。

每一个女孩心里都藏着一个公主梦,每一个少年心中都有一个英雄救美的期许,在这梦幻的迪士尼国度,处处散发着青春的味道,处处散播着爱的芬芳。



迪士尼

## 千岛湖直达宁波,下月即将开通

日前,有消息称,从4月10日起,铁路部门将实行全新的列车运行图,其中有一利好消息是,宁波站终于要开通经杭黄铁路,直达千岛湖的高铁列车,票价大约在138元/人,全程3小时不到。

高铁还没正式开通,千岛湖的小伙伴早就开始计划宁波之旅啦!

许多在宁波待过的小伙伴都说,宁波与杭州相比,似乎步调稍微慢了一些,少了一份拥挤,多了一份安逸。宁波景点众

多,天一阁博物馆、象山影视城、凤凰山主题乐园,不一样的兴趣可以有不一样的选择。宁波的美食佳肴口味偏甜,对于喜爱海鲜的朋友,宁波想必也是一个不错的选择。